

JUDr. Jana Strachoňová, Drexlerová
Advokátka
Orlí 20, 602 00 Brno

Záležitost : Vyjádření obce
Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní advokátko,

Váš přípis z data 30.1.2020 je nutno posoudit z několika hledisek.

I.

Pouze v obecné rovině uvádíte, že obec nepostupuje v souladu se zákonem. Je nezbytné, aby bylo uvedeno v čem konkrétně a která ustanovení zákona o obcích, či jiného právního předpis obec porušila.

Nově zvolené zastupitelstvo nenes a rovněž odmítá nést jakoukoli odpovědnost za rozhodnutí svých předchůdců, tedy minulých členů zastupitelstva. Vámi uváděné skutečnosti byly předmětem jednání a činnosti minulých zástupců obce. Pokud tedy máte zato, že v dřívějších rozhodnutích došlo k porušení zákona, je na místě aby Vaši klienti uplatnili odpovědnost přímo v rámci zastupitelstva, které o dané věci, v daném čase rozhodovalo. Sama ve svém přípise uvádíte, že předmětná jednání stran pozemku parc.č. st. 74 a stavby zemědělské usedlosti č.p. 24 byla řešena již v roce 2010, tedy před 10 lety.

Usnesení zastupitelstva, či jiný projev jeho vůle, je projevem vůle kolegiálního orgánu obce a tento orgán obce může své rozhodnutí v zásadě kdykoliv změnit nebo jinak upravit.

Zastupitelstvo obce jako volený orgán a představitel samosprávy obce, **nemá oprávnění zasahovat do rozhodnutí orgánů státní správy, tedy v daném případě do rozhodnutí stavebního úřadu, pokud není narušeno právo či právem chráněné zájmy obce, které mají, nebo by mohli mít, zákonný a právním předpisem daný vliv na vydání rozhodnutí ve správním řízení.**

Pro jakékoli rozhodování v orgánech obce či vyjádřeních zástupců obce obecně platí zásada dbát o všestranný rozvoj území obce, dbát zájmů občanů této obce a přijímat závěry dle většinového názoru zástupců obce a veřejnosti.

Cílem jednání každého starosty malé obce je udržitelnost občanů v obci.

Pokud ve svém přípisu odkazujete na jednání obce v minulosti, neuvádíte konkrétní rozpor se zákonem, tedy jaká zákonná ustanovení obec porušila.

Pokud došlo v minulosti k jakémukoli zákonnému pochybení obce, pak měli Vaši klienti dostatek času a prostoru k neomezenému právu uplatit své nároky soudní či jinou cestou. O stavebních záměrech stran parcel č. 527/3 527/1 bylo rozhodováno již v roce 2005.

Pokud jde o Vaši námitku kontroly mostku, není z Vašeho přípisu zřejmé kterého, obec jich spravuje více.

Umístění kamer na ochranu majetku je výlučnou věcí vlastníka.

Umístění dopravních značek není v kompetenci obce.

II.

K žádosti o poskytnutí informací sdělujeme následující:

1. Jak je řešen odvoz odpadu ?
Nové zastupitelstvo zpracovalo vyhlášku obce č. 1/2019 ze dne 13.12.2019.
Šlo o dlouhodobý proces, který byl však nezbytný pro další možnost smluvního ujednání v otázkách odpadového hospodářství obce. Prozatím je vše řešeno s povinnými subjekty dohodami, s tím, že budou uzavírány v návaznosti na novou vyhlášku obce příslušné smlouvy.
Uvedená vyhláška je zveřejněna na stránkách obce.
2. Stanovisko obce ke stavbám na parcelách 527/3, 527/1, 72/1, 72/2 ?
Současné ZO se k dané věci nemůže vyjadřovat. U minulých jednáních ve věci staré 15 let není právní ani věcný důvod k hodnocení či zpochybňování rozhodnutí tehdy činného zastupitelstva.
3. Jak probíhají kontroly mostů ?
Obec má povinnost péče řádného hospodáře. Nové zastupitelstvo nemá k dispozici informace, že by v minulosti došlo k porušení této zásady. Žádáme o upřesnění daného dotazu a to uvedení parcely na niž se mostek (lávka) nachází. Obec nespravuje žádné mosty.
4. Změna usnesení zastupitelstva obce ze dne 16.07.2010.
Na svém zasedání dne 14.12.2018 zmocnilo zastupitelstvo k jednání ve věci nově zvoleného starostu obce. Pro uplynutí doby 10 let a změny několika zastupitelstev, není právní důvod revokace usnesení z 16.7. 2010.

Nyní věc zastupitelstvo projednalo z pohledu všestranného rozvoje obce a zájmu většiny občanů, jakož i většiny členů zastupitelstva. Rovněž přihlédlo k ekonomickým aspektům pro obec a zhodnotilo kulturní a společenský přínos pro občany ale i návštěvníky obce.

S dalšími dotazy se obraťte na zmocněnou advokátku, Judr. Janu Havlíkovou, zapsanou v seznamu AK ev.č. 04252 se sídlem ul. Brněnská 110, 59231 Nové Město na Moravě, IČ: 66237769

Jménem obce Nový Jimramov

Dne 14.2.2020



Starosta obce

Pan. LUPAČ

